

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7435

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 6 iunie 1973

INCHIEREA VIZITEI ÎNTEPRINSE ÎN ROMÂNIA DE MAIESTATEA SA IMPERIALĂ MOHAMMAD REZA PAHLAVI ARYAMEHR, SAHINSAHUL IRANULUI

● Evaiment politic de însemnată majoră, vizita înalților oaspeți iranieni, urmărit cu viu interes de opinia publică din țara noastră, a deschis o etapă nouă, superioară, în istoria relațiilor bilaterale, perspedve pentru o dezvoltare și mai vi-

guroasă a prieteniei și colaborării româno-iraniene

● Declarația solemnă, o strălucită expresie a caracterului fructuos al vizitei, o încununare a procesului de apropiere dintre cele două țări

Marți, luni, s-a încheiat vizita oficială a carei Maiestățile Lor Imperiale, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, Sahinshahul Iranului, și Farah Pahlavi, Sahbanu a Iranului, au întreprins-o în România, la invitația prezidentului Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Esti ora 9.45. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu soses la reședința distinsilor soli ai poporului iranian: împreună cu sahinshahul Aryamehr și împărăteasa Farah, iau loc în mașinile oficiale, escortate de motocicliști îndreptându-se spre Otopeni. Aeroritul Otopeni este împodobit sărbătorit. Sînt arborate drapelurile de stele ale României și Iranului; deasupra salonului oficial se află portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și Sahinshahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr. Pe douăzeci de panouri sînt înscrise în limbă română și iraniană, urările: „Trasacă prietenia dintre poporul român și poporul iranian” și „Trasacă pacea și prietenia între popoare”.

În trompet anunță sosirea celor doi șefi de stat. Pe aeroport, se află aliată o gardă militară, care prezintă onorul. Se întonează apoi im-

nurile de stat ale României și Iranului, în timp ce răsună 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Sahinshahul Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr salută drapelul României, după care se trece în revistă garda de onoare.

Maiestățile Lor Imperiale își iau rămas bun de la șefii ai misiunilor diplomatice acreditați la București, precum și de la personalul oficial român aflat pe aeroport.

Milele de bucurăseni întimplă cu multă căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu, exprimându-și recunoștința pentru eforturile neobosite ale conducătorului partidului și statului nostru puse în slujba realizării nobilelor aspirații ale omeniții contemporane, a afirmării tendințelor pozitive spre destindere și colaborare pașnică între națiuni. Ei salută, în același timp, cu cordialitate pe Sahinshahul Aryamehr, acționând îndelung pentru continua întărire și adâncire a relațiilor româno-iraniene.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Sahinshahul Iranului răspund cu cordialitate manifestărilor de simpatie ale multor țări.

Sahinshahul Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr și împărăteasa Farah

și iau apoi rămas bun cu deosebită cordialitate de la președintele Nicolae Ceaușescu și de la tovarășii Elena Ceaușescu.

Sahinshahul Aryamehr multumeste călduros președintelui Nicolae Ceaușescu pentru ospitalitatea manifestată în tot timpul vizitei, pe care o consideră cu adevărat istorică și-i urează sefului statului român deplin succes în realizarea proiectelor sale, multă sănătate.

La rîndul său, președintele Consiliului de Stat, adresîndu-se sahinshahului iranian, subliniază că împărtășește întru totul aprecierea și vizita Maiestății Sale Imperiale în România are un caracter istoric și își exprimă convingerea că rezultatele ei vor fi dintre cele mai fructuoase. Conducătorul României urează Sahinshahului Iranului succes în împlinirea obiectivelor propuse, multă fericire.

Un grup de pionieri oferă buchete de flori președintelui Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, Sahinshahului Aryamehr și împărătesei Farah.

Din usa avionului, suveranii Iranului răspund îndelung salutarilor celor prezenți.

La ora 10.15 avionul imperial a decolat de pe aeroportul Otopeni.

ILIE NĂSTASE ÎNVIINGĂTOR LA ROLAND GARROS!

● 3-0 în finala cu Nikola Pilici! ● Victorie strălucită în primul „clasic” de tenis al anului ● Nici un set pierdut în șapte meciuri ● Avans de 40 puncte în Marele Premiu — F. I. L. T.

PARIS, 5 (prin telefon de la corespondentul nostru). — Una din cele mai nete și științifice victorii din istoria aproape centenară a campionatelor franceze, ne-a fost oferită marți după amiază, pe terenul central de la Roland Garros, de acest incomparabil as al rachetei, care este românul Ilie Năstase. În numai o oră și jumătate de joc, distanțat de timp în care abia dacă a fost vîntul în reală dificultate, el a sfîrșit întreaga rezistență a ultimului său adversar, din suita celor șapte meciuri susținute. În nume o oră și jumătate de joc, distanțat de timp în care abia dacă a fost vîntul în reală dificultate, el a sfîrșit întreaga rezistență a ultimului său adversar, din suita celor șapte meciuri susținute. În nume o oră și jumătate de joc, distanțat de timp în care abia dacă a fost vîntul în reală dificultate, el a sfîrșit întreaga rezistență a ultimului său adversar, din suita celor șapte meciuri susținute.

Propriul serviciu în ghemul următor: 2-0 și apoi 3-0 pentru Pilici, după o nouă serie de servicii puternice ale iugoslavului. Dar, să recunoștem, nimeni în tribune nu acordă credit acestui avans prea curînd luat și într-adevăr fata luptei avea să se schimbe imediat. După un normal 1-3, urmează un ghem foarte disputat, pe serviciul lui Pilici, cînd Năstase începe să re-



După Forest Hills și cîștigarea Marelui Premiu — F.I.L.T., în 1972, Ilie Năstase își adaugă acum un nou succes de prestigiu în palmares: câștigarea la Roland Garros!

Agencia „FRANCE-PRESS” în comentariul său: „Năstase este aria și talentul puse în slujba tenisului. Ușurința sa în joc este deosebită, iritantă și descurajatoare pentru orice adversar. Pentru el, tenisul nu are secrete. Improvizază, anticipază intenția adversarului și — mai ales — câștigă! Românul este un sportiv mînat, care a stîrnit admirația tuturor.”

A fost — și să respectăm cu fidelitate evoluția scorului — un singur moment de „suspense”, chiar în debutul partidei. A început să servească Pilici și forța de bolid a mingilor sale i-a adus, de la început, primul punct. Năstase părea nelăcăzît și — surpriza... — el își pierde

turnee perfect și contraatac. Se ajunge la egalitate (la 40). Mîngi disputate acerb și românul are trei ocazii de break, toate anulate de adversar, pînă a se desprinde în sfîrșit, reducînd scorul: 2-3. A fost unul din rarele momente intense ale jocului. Apoi, echilibrul s-a rupt net în favoarea lui Năstase, care cîștigă aproape relaxat.

Setul doi. Din nou Pilici reușește un break, din primul ghem. Și din nou este net depășit în cele următoare, cînd avansul lui Năstase urcă la 5-1. Aci iugoslavul se apropie pentru un moment, la 5-3, apoi succumbă. Forța serviciilor, arma sa principală scade vizibil, prima minge intră tot mai rar în careu. El încearcă lovituri imposibile și este mereu întrecut de puternicul său adversar, complet stăpîn pe joc. Setul trei n-are istoric: totul pentru Năstase, nimic pentru Pilici!

Proporțiile scorului amintesc de acel 6-3, 6-4, 6-0 obținut de cehoslovacul Jan Kodeš, în 1970. În prima sa finală cîștigată, cu alt te-

nisman iugoslav, Zeljko Franulovic. O nouă victorie categorică, acorind din data aceasta campionului român titlul de cel mai bun jucător din lume pe terenurile cu zgură. Cu Ilie Năstase, lista campionilor de la Roland Garros se încheie. De anul viitor — așa cum se știe — campionatele internaționale de tenis ale Franței adoptă o nouă formulă, urmînd să se dispute, într-o ediție tranzitorie, pe terenurile de la Monte Carlo. Ele vor reveni pe un

stadion nou, la Paris, abia în 1975. În conferința de presă, care a urmat finalei, Ilie Năstase a declarat: „Sînt nespus de fericit de a fi primul tenisman român care cucerește acest alt de învidiat titlu de campion la Roland Garros. Am jucat cu multă drîzenie, mult mai concentrat, decît acum doi ani, cînd eram

GILES DELAMARE „Miroir” — Paris

(Continuare în pag. a 4-a)

C. E. de box
M. TONE,
S. CUȚOV,
AL. NĂSTĂC
ȘI I. ALEXE
IN SEMIFINALE!
Citiți în pag. IV
relatări ale trimișilor
noștri la Belgrad

MUNCA DE EDUCAȚIE CU TINERETUL — O SARCINĂ PERMANENTĂ PENTRU ORGANELE ȘI ORGANIZAȚIILE SPORTIVE

Apariția unor fenomene negative pe stadioanele noastre (relatate în numeroarele trecute ale ziarului), a unor acte de indisciplină, a delăsării în procesul de instruire, ne îndeamnă să readucem în discuție modul cum se desfășoară, în cadrul organizațiilor sportive, munca educativă cu tinerii ce le-a fost încredințată de societate, să investigăm gradul și de eficiență și să vedem unde rezultatele practice ce se obțin pe acest tărîm alit de dificil și de delicat al activității cotidiene.

REZULTATELE OBTINUTE — ÎNDEMN LA O ACTIVITATE ȘI MAI SUSȚINUTĂ

Pe agenda cotidiană a Biroului executiv al C.J.E.F.S. Arges, problemele muncii de educație cu sportivii ocupă un loc important, sînt tratate cu atenția ce li se cuvine. Acest aspect al activității a făcut obiectul unei ample analize, desfășurate anul trecut în cadrul Biroului Comitetului Județean de partid, a ocupat un spațiu larg în dezbaterile recentei plenary a C.J.E.F.S. De asemenea, analize similare au avut loc în cluburile sportive din Pitești și Cîmpul Muscel, în cîteva mari asociații sportive ale orașului.

Formele educaționale utilizate în munca organelor și organizațiilor sportive argeșene îmbracă un dia-

gazon problematic larg. În cursul anului trecut și prima jumătate a lui 1973 au avut loc expuneri pe mărirea politicii interne și externe a partidului nostru, pentru a o face cît mai cunoscută în meștele largi ale sportivilor și tehnicienilor sportului, despre realizările obținute în auzul construcției socialismului.

Deosebit de instructive au fost de asemenea vizitele periodice pe care sportivii frontași le fac la marile obiective industriale ale județului (F.C. Arges la Uzinele de la Colibasci și „Argesana”, luptătorii la Combinatul petrochimic și la Uzina metalică, întîlnirile dintre performeri și masa iubitorilor sportului.

Procesul pregătirii fizice a tineretului nu poate fi nici un moment rupt de procesul pregătirii lui morale, de ridicarea continuă a nivelului său politic-cultural.

Activitatea ideologică-educativă, de dezvoltarea conștiinței socialiste, arată tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în Epunerea sa ținută la Plenara din noiembrie, constituie o sarcină PERMANENTĂ (r.n.) a întregului partid, cere o muncă stăruitoare, plină de răspundere și răbdare. Fără nici o exagerare trebuie spus că însuși viitorul comunist al patriei noastre depinde de dezvoltarea cu succes a acestei munci.”

(Continuare în pag. a 3-a)

AZI, ETAPA A XXVI-a A DIVIZIEI A LA FOTBAL

MULTE JOCURI IMPORTANTE ÎN LUPTA PENTRU EVITAREA RETROGRADĂRII

În Capitală, Rapid — C.S.M. Reșița pe stadionul „23 August”

Campionatul își consumă ultimela secevențe ale ediției 1972-1973. Mai sînt de disputat cinci etape pînă la „linia de sosire” cînd vom sti cine urcă pe podiumul rezervat campionului ca și cele două formații care vor păvăsi plutonul celor 16 din Divizia A.

Dacă în fruntea clasamentului, după etapa de duminică, „cerul s-a mai limpezi”, Universitatea Craiova mergeînd cu „nas apăsat” spre titlu, în partea inferioară lupta pentru evitarea retrogradării angajează mai multe echipe. Nu trebuie neglijat nici faptul că, desi șansele de obținere a titlului s-au redus considerabil pentru echipele insirate de la locul 2 la locul 6 (în ordine Dinamo, C.F.R. Cluj, F. C. Arges, Steaua, S. C. Bacău), toate aceste formații acordă acum o deo-

sebită atenție întîlnirilor care au mai rămas, cu speranța clarării pe locurile care dau drept de participare la Cupa U.E.F.A.

Astăzi, maratonul duminică — miercuri — duminică, programează jocurile etapei a XXVI-a. Cu toate solicitările fizice și psihice la care sînt supuși jucătorii în acest încredinciat final de sezon, partidele din etapa trecută nu-au anatât că deosebitele formații sînt capabile să se angajeze la efort, să lupte cu toate puterile pentru obținerea celor două puncte puse în joc. De asemenea, acum, cînd „cutitul a ajuns la os” se observă spiritul ofensiv cu care sînt abordate întîlnirile; de fapt, singura soluție a echipelor angajate în lupta pentru supraviețuire în Divizia A.

Iată, deci, premise că și cele șapte partide ce vor avea loc astăzi (meciul Dinamo — C.F.R. Cluj a fost amînat pentru data de 24 iunie) vor fi divz disputate, dar, sperăm, de bună calitate, și pînă în amprenta unei depline competitivități. În ordinea importantelor partidelor, să ne oprim asupra fiecăreia dintre ele:

F. C. CONSTANTĂ (13) — SPORTUL STUDENTESC (16). Întîlnirea prezintă un interes major. Gazdele tînesc victoria, cîuind desprinderea din plutonul celor trei cu 21 de puncte. Atacul constantean și-a gă-

1. Univ. Cv.	25	13	8	4	46-30	34
2. Dinamo	25	13	4	8	37-29	30
3. C.F.R. Cluj	25	10	10	5	28-22	30
4. F.C. Arges	25	11	6	8	37-28	28
5. Steaua	25	9	7	9	32-24	27
6. S.C. Bacău	25	10	7	8	28-30	27
7. J. Ul	25	10	5	10	32-32	25
8. Petrolul	25	9	7	10	28-25	25
9. Sieagul roșu	25	8	10	20-19	23	
10. Rapid	25	7	9	25-23	23	
11. CSM Reșița	25	7	9	28-32	23	
12. U.T.A.	25	7	8	28-31	23	
13. F.C. C-1a	25	7	11	23-29	21	
14. ASA Tg. M.	25	10	11	30-38	21	
15. U. Cluj	25	7	11	21-39	21	
16. Sp. stud.	25	4	10	25-42	19	

sit, se pare, verva. Antrenorul E. Hașoti intenționează să folosească același „11” care a marcat patru goluri studenților bucureșteni. Un eventual in succes al jucătorilor le-ar năruî ultimele speranțe de salvare. O singură modificare în formula lor de echipă față de cea care a încheiat meciul cu F. C. Arges și anume Lucaei pe aripa dreaptă.

A. S. ARMATA TG. MURES (11) — U.T.A. (12). Două echipe „în zonă”, ambele victorioase duminică. Militarii susțin al doilea joc consecutiv pe teren propriu și, bineînțeles, dețin prima șansă de a alina că vor beneficia, din primul minut, de serviciile coordonatorului Naghi. Este posibilă și reintarea

(Continuare în pag. a 3-a)



NICOLAE ROTARU

A XVI-a ediție a „Internaționalelor” de tir ale României CEA MAI IMPORTANTĂ COMPETIȚIE A TRĂGĂTORILOR DIN EUROPA

Sportivii români aspiră la rezultate de valoare

Lumea tirului de pe continentul nostru își îndreaptă atenția, în aceste zile, spre renumitul poligon românesc, cel de la Tunari, gazda altor recorduri mondiale și europene. Aici, timp de patru zile vor avea loc tradiționalele campionate internaționale ale României, ajunse la cea de a XVI-a ediție. Și-au anunțat participarea aproape 400 de concurenți (120 de țintasi români) din 19 țări, printre ei aflîndu-se numeroase valori recunoscut pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt înscrise toate probele olimpice și cele prevăzute pentru femei și juniori la campionatele europene. Fiecare, intrîndu-se pe plan internațional. Este clar: în această a doua parte a săptămîni, de ieri și pînă duminică, vom asista la cea mai importantă competiție de tir din Europa din anul în curs. De altfel, pe programul „internaționalelor” sînt în

GH. BERCEANU ACUCERIT A ȘASEA MEDALIE DE AUR LA MARILE CONFURĂRI DE LUPTA GRECO-ROMANE

La 33 de ani, Nicolae Martinescu, pentru a zecea oară pe podiumul laureatilor... Cei trei debutanți — Nicu Gingă, Eugen Hupcă și Marin Dumitru — și-au justificat selecția

Campionatele europene de lupte greco-romane, care s-au desfășurat în capitala Finlandei, și-au deschis dintr-o reprezentanță țării noastre realizarea unor rezultate remarcabile. În această direcție, pe primul plan se situează Georgehe Berceanu, care a cucerit medalia de aur la categoria 48 kg și totodată titlul de campion continental. Apoi, se cuvine să menționăm pe Nicolae Martinescu, medaliat cu bronz la categoria 100 kg, care se alina pentru a zecea oară în finalele marilor competiții internaționale. Frumoase comportări, la debutul lor în confruntările europene, au avut Nicu Gingă (cat. 52 kg), Eugen Hupcă (cat. 57 kg) și Marin Dumitru (cat. 57 kg), ocupantul locului 5. Meritul a fost lăsat în urmă de Adrian Popa (cat. 74 kg), care a câștigat titlul de vice-campion.

Georgehe Berceanu în plină acțiune, finalizând o centurare laterală și forjând obținerea titlului

Spre deosebire de alte ediții ale marilor competiții internaționale, Georgehe Berceanu a avut acum de câștigat partida de debut de dificilă, învingându-l pe finlandezul Haimen Hirvonen. Berceanu a imprimat, luptei un ritm sufocant, determinându-l să adversarul să se apere în permanență, ceea ce l-a atras descalificarea. Așadar, Berceanu nu a primit nici un punct de penalizare, urmând să susțină confruntarea finală cu sovieticul Nevetayev. După cum se știe, această partidă a luptărilor române a avut un caracter deosebit de interesant, fiindcă Berceanu a învins în finală pe luptătorul român, Victor Gheorghiu Berceanu a încheiat și această prestigioasă competiție cu un frumos succes, adăugându-și în palmares o nouă medalie de campion european. Mai trebuie să subliniem că începând cu ediția campionatelor mondiale din 1969 și terminând cu recentele campionate continentale, luptătorul nostru a participat la cucerit medalia de aur la toate confruntările de anvergură la care a luat parte! Impresionantul său palmares surprinde: două medali, de aur la C.M., una la J.O. și trei la C.E. Neobostul luptător Nicolae Martinescu, a avut o mișcare extrem de dificilă, cu toate că la categoria sa nu s-a înregistrat nici o victorie în palmares. În palmaresul său sunt înregistrate următoarele rezultate: Nikolai Iakovlev (U.R.S.S.), Per Svensson (Suedia) și Ferenc Kiss (Ungaria). În schimb, pe salteaua de luptă, el a învins în prima confruntare internațională, dar foarte puternică. De altfel, medalia de aur și de argint au revenit unor concurenți prezenti pentru prima dată la europene: Nikolai Bobșosin (U.R.S.S.) și, respectiv, Kamen Lozanov (Bulgaria).



Georgehe Berceanu

HALTERE

VASILE DEAC ȘI VASILE DANIEL

Antrenorul Ștefan Petrescu, „nea Fănică”, cum îi sunt denumite de sportivii care au crescut sub îndrumarea sa, desfășurând și azi, la cei aproape 70 de ani, o inepuizabilă activitate, arbitru și dăruitor în ceea ce privește rezultatele halterofililor din țara noastră la o valoare competitivă pe plan internațional. Bucurându-se de o înaltă autoritate în domeniul halterei, antrenorul Ștefan Petrescu este preocupat în prezent de creșterea și promovarea tinerii generații. Unul dintre activii săi elevi este supergreul Vasile Deac, recordmanul țării în toate categoriile, care, recent, a obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

În fața de ce am considerat interesantă o convorbire cu antrenorul acestuia, Ștefan Petrescu.

— Care sînt progresele acestui halterofil?

— Vasile Deac s-a născut la 24 de ani pe care-i are în reprezentanța țării noastre. În prezent, el va trebui să îndeplinească următoarele condiții: — Ca orice mare performer, el va trebui să aibă o excelență vizibilă și mobilitate, o mare forță și să imprime o muncă asiduă, urmând să realizeze rezultate înalte la competițiile internaționale.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— Considerați că Vasile Deac are suficiente resurse pentru a atinge o valoare internațională?

— El are în prezent o mare rezervă fizică și tehnică. Nu uități că pentru haltere cei 24 de ani pe care-i are nu reprezintă prea mult.

— Totuși, sînt halterofilii mai tineri la „supergreul” sau „greu” și care nu au obținut rezultate mari cînd erau mai tineri. Dar, nu uitați că acesta a început practicarea halterei la 14-15 ani. În schimb, vă pot aminti faptul că Vasile Alekseev a început practicarea halterei de la 12 ani, în vîrstă de 20 de ani, iar marile recorduri le obține abia la 28 de ani.

TINERE SPERANȚE PENTRU MONTREAL '76:

VASILE DEAC ȘI VASILE DANIEL

— Dar să revenim la Deac. Ce condiții are campionul nostru la toate categoriile?

— Este foarte ambițios, duce o viață sportivă extrem de activă, antrenorul său este foarte exigent, el are o constituție foarte puternică, pentru a obține rezultate mari nu ajunge numai aceste calități. Mai trebuie ceva: o pregătire fizică specială pentru dezvoltarea forței grupurilor musculare. Asta cere timp și răbdare.

— Cînd credeți că ne putem aștepta să trecem de limita celor 200 kg?

— Nu face pronosticuri, dar sper că anul viitor va putea să realizeze rezultate înalte la competițiile internaționale.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— Considerați că Vasile Deac are suficiente resurse pentru a atinge o valoare internațională?

— El are în prezent o mare rezervă fizică și tehnică. Nu uități că pentru haltere cei 24 de ani pe care-i are nu reprezintă prea mult.

— Totuși, sînt halterofilii mai tineri la „supergreul” sau „greu” și care nu au obținut rezultate mari cînd erau mai tineri. Dar, nu uitați că acesta a început practicarea halterei la 14-15 ani. În schimb, vă pot aminti faptul că Vasile Alekseev a început practicarea halterei de la 12 ani, în vîrstă de 20 de ani, iar marile recorduri le obține abia la 28 de ani.

PATRU SPORTIVI ROMÂNI VOR PLECA LA CAMPIONATELE EUROPENE

Mîine dimineață urmează să părăsească Bucureștiul halterofilii români, care vor participa la campionatul european de la Madrid (între 10 și 18 iunie).

Din delegația noastră fac parte Ion Hortopan (cat. mușcă), Zoro Fiat (cat. mușcă), Victor Rusu (cat. coccu), și Vasile Daniel (cat. ușoară sau vană).

Firește, misiunea sportivilor noștri este deosebit de importantă, deoarece România este în prezent în vîrstă să realizeze rezultate înalte la competițiile internaționale.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

AGRONOMIA (Cluj) ȘI CHIMIA (Năvodari) — DOUĂ PREZENȚE PROMIȚĂTOARE ÎN PRIMA DIVIZIE DE RUGBY

Patru echipe din divizia secundă s-au detașat anul acesta în disputa pentru promovare, câștigînd cele patru serii ale echipei secundă al rugbyului nostru, fapt care le-a conferit dreptul de a participa la turneul final de calificare în Divizia A. Cele patru performențe — să le numim: AGRONOMIA-Cluj, CHIMIA-Năvodari, CONSTRUCTORUL-București și U.R.A.-Tucuieni — s-au prezentat destul de bine pregătite pentru a face față acțiunii finale, cu o excepție totuși, furnizată de formația din Timișoara, care nu a mai participat la ultima etapă, atunci cînd șansele sale erau de fapt compromise. Oricum, un act de nesportivitate. Constructorul, formația cîndva cu faimă, a jucat în nivelul posibilităților actuale ale jucătorilor săi. Apreciem însă că, în vîltor, fără un sprijin substanțial, fără o adîncire a procesului de instruire și o dezvoltare a bazei școlare de juniori (nu de mult prezent cel mai bun din țară) acest „XV” riscă să lungească, înecat, dar sigur, spre anonim.

Mal bine instruite și cu certe perspective s-au arătat celelalte două formații, care, de altfel, au și evoluat în prima divizie: Agronomia și Chimia. Despre formația studenților clujești știm multe lucruri bune, regretînd cu toții atunci cînd anul trecut (din lipsa unor condiții materiale) ea a retrogradat. Astăzi clujeștii, antrenați de fostul nostru internaționalist prof. Al. Păulescu, animată de exemplul minunat de sportivitate furnizat de maestrul emerit al sportului, ing. Mircea Rusu și de lovitura de picior, adesea miraculoasă, a dr. Balint, formăză o echipă solidă, coezivă și sperăm — să reziste scoarilor majore din prima divizie. Iată și lotul cu care s-au prezentat clujeștii în turneul final: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

Clasați pe primul loc în Divizia A sunt: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Știința, 4. Politehnica, 5. C.S.M.S., 6. Farul, 7. Gr. Proste, 8. Rulm, 9. Sp. stud., 10. Vișeu, 11. Gloria, 12. Precizia, 13. C.S.M. suc., 14. C.S.M. suc.

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists teams like Steaua, Dinamo, Știința, etc.

SĂ NE CUNOAȘTEM DIN VREME VITOARELE ADVERSARE DE LA C.E. DE BASCHET

Printre adversarele echipei României la campionatul european de baschet masculin, care se va disputa anul acesta în Spania, se numără și reprezentativele Israelului, Franței, Greciei și Turciei, calificate în urma turneelor desfășurate de curînd la Viena și la Szombathely. Profiții de fapt că la aceste întreceri a participat și prof. Alexandru Popescu, antrenorul lotului român, i-am solicitat opiniile cu privire la caracteristicile formațiilor cu care este posibil să se întâlnească sportivii țării noastre. Acest lucru va fi deosebit de interesant pentru că, precum este cunoscut, el este un mare pasionat de baschet și are o mare experiență în acest domeniu.

— După interesantele preliminare desfășurate la Szombathely și la Viena, șanse reprezentativele — Israel, Franța, Grecia, Turcia, R. D. Germania și R. F. Germania — și-au continuat interesul în Viena, pentru desemnarea celor patru echipe care vor participa la ediția 1973 a campionatului european masculin alături de U.R.S.S., Iugoslavia, Italia, Cehoslovacia, Polonia, Bulgaria, Spania și România. După cum s-a făcut cunoscut la timpul potrivit, baschetiștii din Israel, Franța, Grecia și Turcia au evoluat în competițiile de la Viena și la Barcelona și la Badalona unde, între 26 septembrie și 6 octombrie, vor avea loc pasionantele meciuri ale „europenilor”.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— Considerați că Vasile Deac are suficiente resurse pentru a atinge o valoare internațională?

— El are în prezent o mare rezervă fizică și tehnică. Nu uități că pentru haltere cei 24 de ani pe care-i are nu reprezintă prea mult.

— Totuși, sînt halterofilii mai tineri la „supergreul” sau „greu” și care nu au obținut rezultate mari cînd erau mai tineri. Dar, nu uitați că acesta a început practicarea halterei la 14-15 ani. În schimb, vă pot aminti faptul că Vasile Alekseev a început practicarea halterei de la 12 ani, în vîrstă de 20 de ani, iar marile recorduri le obține abia la 28 de ani.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— Considerați că Vasile Deac are suficiente resurse pentru a atinge o valoare internațională?

— El are în prezent o mare rezervă fizică și tehnică. Nu uități că pentru haltere cei 24 de ani pe care-i are nu reprezintă prea mult.

— Totuși, sînt halterofilii mai tineri la „supergreul” sau „greu” și care nu au obținut rezultate mari cînd erau mai tineri. Dar, nu uitați că acesta a început practicarea halterei la 14-15 ani. În schimb, vă pot aminti faptul că Vasile Alekseev a început practicarea halterei de la 12 ani, în vîrstă de 20 de ani, iar marile recorduri le obține abia la 28 de ani.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tineri șanse pentru Olimpiada din '76?

— Desigur. Vol căta doar citiva, de care m-am ocupat sau îi antrenez în prezent: Pavel Răuța la mușcă, Aurel Mătușău, care, recent, la Cluj, l-a învins la smuls pe F. Balas, și pe campionul la „mijlocie” Gh. Mălina. Acesta, ca și V. Deac, nu are încă în prezent o valoare internațională, și de aceea, absența lor de la „europene” este explicabilă. Mai întâi va trebui să fie rodniți în întreceri mai mici și apoi lanșați în marile competiții. Va asigur însă că din toate categoriile, care, recent, au obținut campionatul național de la Cluj, a dobort trei recorduri ale țării: 150 kg la smuls, 192,5 kg la aruncat și 335 kg la total.

— În afară de Vasile Deac mai au și alți tiner

